11Iro

HAms: Amnna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.05.2010 21:02:14

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 11.05.2010 07:59:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143703/answer/143743




YBaxaemas Ana! Y3HalTe y jledallero Bpada, €CTh JIi BO3MOXKHOCTb BBEIIIOJTHEHUS
SHOOCKOIMYeCKOM onepanuu. Ecnu HeT, To mub0 HaguTe yPoJIoTUUecKoe oTHeieHne B BopoHexe,
TZle BBITTOTHSIOT TaKue oIepalyy, 1ub0 MoxKeTe mpuexaTh K HaM, TPeqBapUTeIbHO COTIacOBaB BCe
OpraHu3allMOHHBIE BOIIPOCH. YOayu.



